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Κυρία, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από φοιτητές του Πανεπιστημίου Πατρών, σε προβληματισμό
και περίσκεψη βρίσκονται όλοι τους, εξαιτίας του κρατικού εμπαιγμού και απαξίωσης
που υφίστανται, από τη στιγμή που η Πολιτεία δικαιολογεί γι’ αυτούς το «υπέρογκο
ποσό» των 1,80 ευρώ για τη σίτισή τους. Για το Πανεπιστήμιο Πατρών του οποίου
εδρεύουν τμήματα σε Ρίο, Αίγιο, Μεσολόγγι, Πύργο, Αγρίνιο και Αμαλιάδα, με βάση τον
κρατικό προϋπολογισμό, δόθηκε επιδότηση σίτισης φοιτητών το ποσό των 4.470 ευρώ,
όπερ διαιρούμενο δια του φοιτητικού δυναμικού αντιστοιχεί 1,80 ευρώ ανά φοιτητή.
Όπως δηλώνουν οι φοιτητές αλλά ακόμη και άνθρωποι της Πρυτανείας, το ποσό αυτό
θεωρείται υπερβολικά ανεπαρκές και πρέπει να αναθεωρηθεί προς τα πάνω φυσικά. Σε
μια εποχή ακρίβειας και πληθωρισμού,  με τις τιμές ενοικίων και αγαθών να έχουν
εκτιναχθεί στα ύψη, με όλο και μεγαλύτερα τμήματα του πληθυσμού να έχουν
φτωχοποιηθεί, η συντήρηση ενός φοιτητή εκτός οικογενειακής έδρας καθίσταται από
δύσκολη έως αδύνατη. Κάθε χρόνο πάνω από 150.000 φοιτητές αναγκάζονται να
αλλάξουν έδρα διαμονής λόγω σπουδών. Σήμερα το κόστος συντήρησης ενός φοιτητή
αγγίζει περίπου κατά μέσο όρο τα 7.000 ευρώ ετησίως. Οι οικογένειές τους που έκαναν
αγώνα για να εισέλθει το παιδί τους στο Πανεπιστήμιο τώρα είναι αναγκασμένες να
επωμιστούν το βάρος συντήρησής του, έναν ακόμη μεγαλύτερο αγώνα. Πόσες όμως
από αυτές μπορούν να το πράξουν; Στην προσπάθειά τους αυτή ζητούν αρωγό την
Πολιτεία, ώστε να μην ψαλιδιστούν τα όνειρα για μόρφωση των παιδιών τους. Αντί
αυτού εισπράττουν απαξίωση και αδιαφορία.  Το δικαίωμα για μόρφωση ενός φτωχού
παιδιού η Πολιτεία το μετατρέπει σε «όνειρο θερινής νυκτός» με τις αποφάσεις της.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε,  προκειμένου να φροντίσετε και να
ενισχύσετε τη σίτιση των φοιτητών του Πανεπιστημίου της Πάτρας;

2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες αναθεώρησης της οικονομικής πολιτικής
σας, αναφορικά με τη σίτιση των φοιτητών του Πανεπιστημίου της Πάτρας;
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3. Σε μια εποχή ακρίβειας και πληθωρισμού, η συντήρηση ενός φοιτητή εκτός
οικογενειακής έδρας καθίσταται από δύσκολη έως αδύνατη. Για ποιους λόγους δε
βοηθάτε την κατάσταση είτε με το να δοθούν μεγαλύτερες επιδοτήσεις σίτισης είτε να
αλλάξετε τα κριτήρια μετεγγραφών, ώστε να παραμείνουν περισσότεροι φοιτητές στην
οικογενειακή έδρα;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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